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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 
Шановні колеги! 

Національний заповідник «Хортиця» запрошує Вас до участі у науково-практичному семінарі з 
нагоди 50-річчя загальногеологічного заказника загальнодержавного значення «Дніпровські пороги», що  
відбудеться «28» жовтня 2024 року о 10:00 год.  

 
Семінар проходитиме дистанційно на базі Національного заповідника «Хортиця» з використанням 

платформи Zoom. 
 
Мета семінару: обмін досвідом між науковцями, фахівцями-практиками, представниками 

громадськості та державних інституцій, та визначення науково-обґрунтованих шляхів підвищення 
ефективності функціонування та сталого розвитку даної території природно-заповідного фонду України. 

 
До участі у  науково-практичному семінарі запрошуються: практичні працівники у галузі охорони 

природи, науковці, науково-педагогічні працівники навчальних закладів, аспіранти, здобувачі, 
представники громадськості та державних інституцій природничого спрямування. 

 
НАПРЯМИ РОБОТИ СЕМІНАРУ 

 
 Історія створення та функціонування загальногеологічного заказника загальнодержавного 

значення «Дніпровські пороги» 

 Правові основи та перспективи подальшого сталого розвитку територій природно-
заповідного фонду України. 

 Матеріали сучасних досліджень загальногеологічного заказника загальнодержавного 
значення «Дніпровські пороги» 

 Визначення науково-обґрунтованих шляхів підвищення ефективності функціонування та 
сталого розвитку територій природно-заповідного фонду України в умовах воєнного стану 

 Шляхи розвитку території колишнього Каховського водосховища в контексті сучасних 
екологічних поглядів та імплементації Європейського природоохоронного законодавства 

 
УМОВИ УЧАСТІ 

 
Науково-практичний семінар проводиться дистанційно з використання платформи ZOOM.  
За результатами семінару планується видання збірки матеріалів.  
Заявка на участь у науково-практичному семінарі та текст доповіді для публікації необхідно 

надіслати до оргкомітету не пізніше 1 жовтня 2024 на адресу sektorpryrodynzh@gmail.com 
 
Можлива участь у семінарі без публікації доповіді 
Робочі мови: українська, англійська. 
 



Регламент роботи семінару:  
Пленарні доповіді: до 20 хв, додатково 10 хв для обговорення 
Доповіді в секціях: до 10 хв, додатково 5 хв для обговорення 
 
Програма роботи семінару, код та ідентифікатор зустрічі на платформі ZOOM буде надіслана  

учасникам 10 жовтня 2024 року на вказані в заявках адреси електронної пошти. 
Робота семінару буде висвітлена шляхом трансляції заходу на інтернет-ресурсах організатора та 

партнерів заходу. Збірка матеріалів буде доступна для завантаження для широкого кола зацікавлених 
осіб. 

 
Учасники заходу отримають сертифікат про участь. 
Організаційний внесок для участі у семінарі ВІДСУТНІЙ 
 
Публікація матеріалів доповідей безкоштовна  
Обсяг матеріалів для друку до 5 сторінок, які не нумеруються. 
 
Відповідальність за зміст та достовірність матеріалів наданих для публікації в рамках роботи 

семінару несуть автори публікацій. 
 
Організатор залишає за собою право на відмову у публікації матеріалів, що оформлені з 

порушенням вимог або не відповідають тематиці семінару. 
 

ПОРЯДОК НАДСИЛАННЯ МАТЕРІАЛІВ ЕЛЕКТРОННОЮ ПОШТОЮ 
 

Назва файлу повинна відповідати прізвищу та імені учасника конференції латиницею (напр., 
mulenko_m.doc) 

текст виконаний в Microsoft Office Word, файл збережений з розширенням *.doc. 
В полі тема електронного повідомлення повинно міститися прізвище та ім’я учасника, після чого 

вказується: „На науково-практичний семінар ” 
 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ДО ДРУКУ 
 

Текст публікації (до 5 сторінок формату А4) повинен бути виконаний в текстовому редакторі 
Microsoft Office Wоrd.  

Послідовність структурних елементів доповідей: 
1) ім’я та прізвище автора, рядком нижче установа, де працює автор\автори, електронна адреса 

(напівжирний шрифт, шрифт TimesNewRoman, кегль 12, вирівнювання по центру);  
2) через рядок – назва доповіді (напівжирний, шрифт TimesNewRoman, кегль 14, великими літерами, 

вирівнювання по центру);  
3) через рядок після назви – назва, відомості про авторів, анотація та ключові слова англійською 

мовою (шрифт TimesNewRoman, кегль 12, вирівнювання по ширині) 
4) через рядок – основний текст (шрифт TimesNewRoman, кегль 14, вирівнювання по ширині);  
5) через один рядок після основного тексту наводяться використані джерела і література (шрифт 

TimesNewRoman, кегль 12, вирівнювання по ширині). 
 
ТЕКСТ подається без виділення окремих розділів підзаголовками (крім випадків коли це необхідно). 

Виділення окремих структурних елементів тексту здійснюється порожнім рядком. 
Параметри сторінки: ліве, верхнє, нижнє поле – 2 см, праве – 1 см; Абзацний відступ – 1см, 

міжрядковий інтервал одинарний. 
 
Адреса оргкомітету: Національний заповідник Хортиця, вул. Старого редуту, 9,  

м. Запоріжжя, 69017 
Координатор заходу: Муленко Михайло Андрійович 
Контактні телефони: +380973169887.  
E-mail: sektorpryrodynzh@gmail.com 
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ІСТОРІЯ СТВОРЕННЯ ЗАГАЛЬНОГЕОЛОГІЧНОГО ЗАКАЗНИКА 
ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОГО ЗНАЧЕННЯ «ДНІПРОВСЬКІ ПОРОГИ» 

 
HISTORY OF CREATION OF THE GENERAL GEOLOGICAL RESERVE OF 

NATIONAL IMPORTANCE “DNIPROVSKI POROGY” Mykhailo Mulenko, National reserve 
“Khortytsia” 

SUMMARY  
KEYWORDS: 

 

Загальногеологічний заказник загальнодержавного значення «Дніпровські 
пороги» було організовано відповідно до Постанови Ради Міністрів УРСР від 
28.10.1974 №500. До складу заказника входить о. Хортиця крім садів та ріллі 
Державного сільськогосподарського підприємства «Хортиця», о. Байда, скелі Три 
Стоги, о. Дубовий, скелі Два Брати, о. Розтьобін. Ця територія належить до складу 
природно-заповідного фонду України, охороняється як національне надбання, 
щодо якого встановлюється особливий режим охорони, відтворення та 
використання. 

 
Постанова Ради Міністрів УРСР від 28.10.1974 №500 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/500-74-%D0%BF#Text (звернення: 20.06.2024 р.). 
 


